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ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Πυλαία - Χορτιάτης: Με κάθε επισημότητα και
πανηγυρικές εκδηλώσεις ο εορτασμός του

Μακεδονικού Αγώνα
“Ο φλογερός πατριωτισμός των ηρώων μας, βροντερή απάντηση σε όσους

επιβουλεύονται την εθνική μας κυριαρχία” δήλωσε ο δήμαρχος Ι. Καϊτεζίδης

 13/10/2022 16:48 

 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

Με κάθε επισημότητα και με πανηγυρικές εκδηλώσεις μνήμης σε κάθε Δημοτική Κοινότητα θα τιμήσει φέτος, όπως κάθε

χρόνο, ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, την Ημέρα του Μακεδονικού Αγώνα. 

Το πρωί θα τελεστεί Επιμνημόσυνη Δέηση στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Πανόραμα, παρόντος του δημάρχου

Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και στη συνέχεια θα εκφωνηθούν ο πανηγυρικός της ημέρας και θα ακολουθήσει επιμνημόσυνη

δέηση και κατάθεση στεφάνων.
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Το ίδιο πρόγραμμα με ώρα έναρξης τις 10 π.μ. θα ακολουθήσουν και οι υπόλοιπες δημοτικές κοινότητες όπου θα

πραγματοποιηθούν επιμνημόσυνες δεήσεις (Πυλαία στον Ι. Ν. Προφήτη Ηλία, Ασβεστοχώρι στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου,

Χορτιάτης στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου, Φίλυρο στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου και Εξοχή στον Ι.Ν. Αγίου Στεφάνου) και στη

συνέχεια μετά τις εκφωνήσεις των πανηγυρικών της ημέρας θα πραγματοποιηθούν καταθέσεις στεφάνων στα κατά

τόπους μνημεία Ηρώων.

ΣΕ δηλώσεις του ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης τόνισε:

«Με σεβασμό στην ιστορική μας Μνήμη, με ευλάβεια και υπερηφάνεια για τους επώνυμους και τους χιλιάδες

ανώνυμους ήρωες της Μακεδονίας μας πάνδημη η τοπική κοινωνία μας, θα τιμήσει σε όλες τις Δημοτικές της Ενότητες

τον Μακεδονικό Αγώνα. Η τόλμη, ο φλογερός πατριωτισμός και η αυτοθυσία τους, αποτελούν φωτεινό παράδειγμα για

όλους μας και στέλνουν βροντερή απάντηση σε όσους προκαλούν και επιβουλεύονται την εθνική μας κυριαρχία»

κατέληξε ο κ. Καϊτεζίδης.

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Θέρμη: Στις 31 Οκτωβρίου κατατίθενται οι
προσφορές στο διαγωνισμό για την κατασκευή

της γέφυρας της οδού Περικλέους
Ο δήμαρχος Θ. Παπαδόπουλος ενημέρωσε για τις τελευταίες εξελίξεις σχετικά με το
έργο κατασκευής της γέφυρας που συνδέει τις δύο κοινότητες και η οποία παραμένει

κλειστή από τις 21 Μαΐου 2020 όταν σημειώθηκε καθίζηση
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Συνάντηση με τους εκπροσώπους φορέων καθώς και με κατοίκους των

κοινοτήτων Τριλόφου και Πλαγιαρίου πραγματοποίησε το βράδυ της

Τετάρτης 12 Οκτωβρίου ο δήμαρχος Θέρμης. 

Ο Θεόδωρος Παπαδόπουλος τους ενημέρωσε για τις τελευταίες εξελίξεις

σχετικά με το έργο κατασκευής της γέφυρας στην οδό Περικλέους που

συνδέει τις δύο κοινότητες και η οποία παραμένει κλειστή από τις 21 Μαΐου

Σχετικά Άρθρα

Δήμος Θέρμης: Διαγωνισμός για τη
γέφυρα της οδού Περικλέους μετά
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